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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я     

  13 грудня 2024                                          м. Кіцмань                                                    № 432/12
Про хід виконання рішення виконавчого
комітету від 10.05.2024 №146/5
«Про роботу закладів культури»
Заслухавши інформацію начальника відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Кіцманської міської ради Ольги ЛИТВИНЮК «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 10.05.2024 № 146/5 «Про роботу закладів культури», керуючись ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про культуру», з метою розвитку галузі культури на території Кіцманської міської територіальної громади, виконавчий комітет  міської  ради

В И Р І Ш И В :

          1. Інформацію начальника відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Кіцманської міської ради Ольги ЛИТВИНЮК «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 10.05.2024 № 146/5 «Про роботу закладів культури», взяти до відома (додається).
          2. Зберегти існуючу мережу закладів культури Кіцманської ТГ, постійно дбати про забезпечення належного їх функціонування.
          3. Рішення виконавчого комітету від 10.05.2024р. №146/5 «Про роботу закладів культури» зняти з контролю.
          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами (секретара) виконавчого комітету міської ради  Ярославу РАКОВІЦУ.      
Міський голова                                                                                                   Сергій БУЛЕГА
На слухання  засідання 

                                                                                                          виконавчого комітету
І Н Ф О Р М А Ц І Я

Про хід виконання рішення виконавчого комітету

від 10.05.2024 № 146/5 «Про роботу закладів культури»
Відповідно до п. 1 ст. 32 власних повноважень Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» до  відання  виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать управління закладами культури, які належать територіальним громадам або передані їм, молодіжними підлітковими закладами за місцем проживання, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення.

Діяльність закладів культури Кіцманської територіальної громади спрямована на виконання законодавчих актів, указів та доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень Чернівецької (військової) облдержадміністрації, рішень Кіцманської міської ради, річного плану роботи; на забезпечення умов для реалізації творчого потенціалу різних верств населення, духовне та культурне становлення громадян  засобами культурно-просвітницької роботи, забезпечення культурно-дозвіллєвих потреб населення, відродження, збереження і розвиток історико-культурної спадщини, національних традицій, розвиток усіх видів та жанрів аматорського народного мистецтва, забезпечення доступу населення до культурних надбань та ін.
Згідно пунтку 3 рішення виконавчого комітету від 10.05.2024р. «Про роботу закладів культури» відділом культури, національностей та релігій:
 - систематизовано інформацію про культурні цінності Кіцманської ТГ, включаючи  інформацію про кожну культурну цінність, що дозволяє її  ідентифікувати з обов’язковим  відображенням на фото і дублюванням інформації на надійних носіях;
-  здійснено підтримуючі заходи щодо збереження інфраструктури галузі, запобігання руйнуванню матеріально-технічного та кадрового потенціалу;
- проводиться пошукова робота з метою відродження, збереження та розвитку народних традицій та культурної спадщини;
- щорічно, у першому кварталі року, що настав, відбувається інформування виконавчого комітету міської ради про роботу закладів культури на території громади.  
Начальник відділу культури,
національностей та релігій                                                                      Ольга ЛИТВИНЮК
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